Model No.DJV181 CORDLESS JIG SAW

NaviTech

Poweredby,

VANPOWER

WWW.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center

——r 1

V/777:7, 40 dy



Model No.DJV181 CORDLESS JIG SAW

Tuon

sé”" maghumng M6 ta g tng ig'uq gic'/ M Ghichu 1 Ghi chti 2
VO

001 187704-2 B6 vé ngoai 1 *

c10 263005-3 Chét cao su 6 2 *

C20 |801v48-5 Nh&n céng tac 2 *

001 INC. 4 *

001-1 [1831E8-1 HOUSING SET < 1

c10 263005-3 Chot caosu 6 2

C20 |801v48-5 Nh&n céng tac 2

001-1 INC. 4

002 265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 7 *

002-1 [265652-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 (0] 7

003 814524-2 Bang tén DJV181 1

004 |187704-2 B& v6 ngoai 1 *

c10 263005-3 Choét caosu 6 2 *

C20 |801v48-5 Nh&n céng tac 2 *

004 INC. 1 *

004-1 [1831E8-1 HOUSING SET < 1

C10 |263005-3 Chét cao su 6 2

C20 |801v48-5 Nh&n céng tac 2

004-1 INC. 1

007 |632A96-5 B& cong tac 1

008 |266034-5 Vit tu cat ren dau siét 4X16 4

009 [142112-4 Cum vd chlra nhéng 1

010 |326302-9 Miéng cai ndp bao vé 1

011 911104-2 Vit dau du M4X6 WG 1 *

011-1 |265132-2 Vit dau du M4X5 0} 1

012 |454483-0 Céng cu m& 1

013 265026-1 Vit dau du vai go M4 1

014 |231659-4 Lo x0 x0dn 6 1

015 |346687-7 Thanh trugt tuyén tinh 1

016 232207-2 Lo xo 14 1

017 911111-5 Vit dau du M4X10 W 4

018 256117-9 Ghim 4 1

019 |[214031-5 O dém phéng 4 1

020 |961017-7 Vong gai truc nhéng (NGOAI) E-3 1

021-1 |310837-0 Thanh trugt 1

022 268090-1 Choétvai 4 1

023 |442195-7 Miéng dém nong 1

024 267854-0 Chén dg 8 1

025 421815-6 Pém bui 8 1

026 267854-0 Chén d& 8 1

027 424569-4 Miéng kém loc bui 1

028 962063-3 Vong git (int) tron R-13 1

029 165724-6 Thanh chot 1

030 257347-5 Vong canh 21 1

031 233591-8 Lo xo x0dn 10 1

032 233314-4 LO xo nén 4 1

033 310485-5 Chot khéa 1

034 310547-9 Gia d& lugi dao 1




035 |256528-8 Ghim 2

036 ]961002-0 Vong gilr (ext) S-6

037 |253715-0 Long dén dém phang 6

038-1 [212092-9 O kim 407

039 [142109-3 Bd nhéng

040 |313260-8 Tam léch tam

041 346688-5 Tam day

042 [253196-8 Long dén dém phang 6

043 454484-8 Tam vong dém

044-1 [272280-0 Pon bay 17

045 233139-6 Lo xo nén 3

046 286032-3 Nap 5

047 268063-4 Ghim 4

048 |142111-6 Vé ngoai hop sé hoan chinh

049 |961018-5 Vong gai truc nhéng (NGOAI) E-5

050 210059-1 Bac dan 6000DDW
051 519329-8 B6 réto

051 INC. 50,52

051-1 1619821-5 ROTOR

051-1 INC. 50

052 210022-4 Bac dan 626DDW

053 ]266490-9 Vit dau du rang thira 2X6

054 1629996-2 Stato

055 620214-1 Bo mach

055-1 [620B23-0 Bo mach

055-2 [620B23-0 Bo mach

056 |643899-6 Thiét bi dau cudi

057 [252171-1 Pai 6c vudng M5-8
058 [142110-8 Chét gitr hoan chinh
059 319016-7 Ban cua

060 |345237-5 Tam kep ban

061 |922231-0 Bu-ldng dau 16 luc gidc M5X20 W

062 232208-0 Lo xo 13

063 346685-1 Miéng ban

064 1265085-5 Vit dau chim M4Xx8

065 135602-4 Truc gilr mai

065 INC. 27-29,31-35

A02 |415524-7 Tam van cham

A03 417852-6 Dém mdc 10 xo

A04 | A-85737 JIGSAW BLADE NO.B22
A05 A-85628 JIGSAW BLADE NO.B10
AO6 A-85793 JIGSAW BLADE NO.BR13
A07 783202-0 Colé lucgiac4

FO1 194416-0 B& tdm dém 10000

FO2 |192516-0 BO ray dan hudéng

FO3 192557-6 B van cat

FO4 [193516-3 B6 thanh dan thang

C10 [165217-3 Tam thanh ctr

C20 |[271601-3 Nut van 20

C30 [323802-0 Chét dan hudng

C40 |922207-7 Bu-16ng dau 16 luc giac M5X10

F05-1 [193517-1 B6 chuyén ray dan hudéng




c1 265785-7 Oc vit ¢4 tai van M5X10 < 1
C20 |347393-7 Thanh thudéc 1
C30 |417894-0 BO chuyén ray dan hudéng 1
FO6 | 194367-7 B ray dan huéng 3000 1
c10 413102-7 Bang dinh 3000 2
C20 |423360-7 Tam dém dinh vi 3000 1
C30 423362-3 Tam dém cao su 3000 2
C40 |819212-2 Nhan logo makita 1
FO7 194368-5 B6 ray dan hudng 1400 1
c10 413101-9 Bang dinh 1400 2
C20 |423359-2 Tam dém dinh vi 1400 1
C30 |423361-5 Tam dém cao su 1400 2
C40 |[819212-2 Nhan logo makita 1
FO8 194925-9 B6 ray dan hudng 1900 1
C10 |423386-9 Tam dém dinh vi 1900 1
C20 423390-8 Tam dém cao su 1900 2
C30 451330-6 Tédm dém 1900 2
C40 |[819212-2 Nhan logo makita 1
F10-2 [197252-3 B6 chuyén ray dan hudéng o 1
F17-3 1197606-4 Bo pin BL1830B (2 cai) O 1
F18-3 1197600-6 Bo pin BL1830B 0} 1
F19-4 1197599-5 Bo pin BL1830B 0} 1
F20-3 |1197267-0 B0 pin BL1840B 0} 1
F21-3 1197265-4 Bo pin BL1840B O 1
F22-3 1197273-5 Bo pin BL1840B (2 cai) 0} 1
F23-2 1196235-0 Bo pin BL1815N 0} 1
F24-1 1196449-1 B pin BL1815N 0} 1
F25-2 1196449-1 B pin BL1815N 0} 1
F27 |199140-0 Bo ray dan hudéng 1000 1
F28 |199141-8 B ray dan hudéng 1500 1
F30 194417-8 BO tdm dém cao su 10000 1
F31 194418-6 Bo tadm dém dinh vij 1400 1
F32 [194910-2 B& tdm dém dinh vi 1900 1




